

**ADDENDUM LA CEREREA PENTRU PROGRAMUL DE ASISTENȚĂ ENERGETICĂ
PENTRU LOCUINȚE (HEAP)
NOTIFICARE PRIVIND ECHIVALAREA SALARIILOR**

În conformitate cu legea de stat (M.G.L. c.62E), poate fi necesară compararea veniturilor raportate de beneficiarii Programului de asistență energetică pentru locuințe, de ajutor pentru climatizare și/sau pentru sistemele de încălzire cu salariile raportate de angajatori la Departamentul de venituri din Massachusetts (Massachusetts Department of Revenue - DOR). În acest caz, CAPV va participa împreună cu Massachusetts Executive Office of Housing and Livable Communities (EOHLC) [denumit anterior Department of Housing and Community Development (DHCD)] la Massachusetts Wage Reporting System (o comparare a salariilor). În acest scop, solicităm tuturor membrilor adulți ai gospodăriei solicitantului (în vârstă de 18 ani sau mai mult) să furnizeze numărul lor de asigurare socială. Membrii adulți ai gospodăriei nu trebuie să furnizeze numărul de asigurare socială pentru a fi considerați eligibili în cadrul cererii pentru programele Home Energy Assistance, Weatherization și/sau Heating System Assistance.

În cazul în care este necesară o comparare a salariilor, **CAPV** va transmite numerele de asigurare socială, împreună cu numele și adresa solicitantului și ale tuturor membrilor adulți ai gospodăriei către EOHLC. EOHLC va transmite aceste informații către DOR. Informațiile privind venitul pe care ni le-ați raportat pentru programele de asistență energetică pentru locuințe, de climatizare și/sau de sisteme de încălzire vor fi comparate cu informațiile privind salariile (veniturile) raportate de angajatori către DOR. DOR va furniza EOHLC informații din evidențele sale cu privire la venitul dvs. și la venitul altor membri ai gospodăriei dvs., iar EOHLC va informa CAPV cu privire la aceste informații legate de venit.

În cazul în care informațiile privind venitul pe care ni le-ați raportat nu corespund cu informațiile raportate de angajatori către DOR, vom contacta solicitantul. Ne vom întâlni și vom vorbi cu solicitantul și cu oricare membru al gospodăriei ale cărui informații privind venitul sunt în discuție pentru a încerca să rezolvăm o „neconcordanță”. Cu toate acestea, în cazul în care nu putem rezolva o „neconcordanță” și stabilim că gospodăria ne-a declarat în mod incorect un venit inferior, putem lua una sau mai multe dintre următoarele măsuri: să ajustăm nivelul prestației gospodăriei; să punem capăt asistenței acordate gospodăriei; să solicităm rambursarea plăților efectuate în mod incorect către sau în numele gospodăriei; să reducem orice prestație viitoare cu sumele care nu au fost rambursate. În cazul în care luăm oricare dintre aceste măsuri, solicitantul are dreptul de a contesta decizia noastră prin intermediul procesului de apel al CAPV.

Orice „neconcordanță” care nu poate fi rezolvată de CAPV poate duce, de asemenea, la trimiterea către EOHLC. Informațiile referitoare la dvs. și la alți membri ai gospodăriei pot fi, de asemenea, înaintate Biroului de Stat pentru Investigații Speciale, Procurorului Districtual sau Procurorului General, ceea ce poate duce la investigații suplimentare, acțiuni și/sau urmăriri penale.

Dacă nu furnizați sau nu puteți furniza sau verifica numărul dvs. de asigurare socială la CAPV, numele și adresa dvs. pot fi totuși transmise către DOR în cazul unei comparări a salariilor.

Prenume Nume de familie	Relația cu solicitantul	Data nașterii	Numărul de asigurare socială	Semnătură *
1.				
2.				
3.				
4.				
5.				

*** Semnătura membrului adult al gospodăriei care verifică dacă numărul indicat este numărul său de asigurare socială și care autorizează utilizarea numărului său de asigurare socială în scopurile menționate în cerere și în Notificarea privind compararea salariilor din acest formular, care sunt disponibile și prin intermediul CAPV.**